

19 男女发起‘Hello 陌生人’活动 街头击掌欢唱 ‘解冻’冷漠心房

高凡凡

14 June 2012

联合晚报 (新加坡) (简体)

高凡凡 报道 饶进礼 摄影

国人太慢热！19 男女上街邀击掌，为国人“解冻”。

为“打开国人的心房”，让社会充满欢乐，新加坡管理大学毕业生谭亦宁（23 岁）和黄思慧（22 岁），发起了“Hello 陌生人”活动。

活动包括到乌节路十字路口拉横幅，邀驾车人士通过鸣笛表达欢乐。他们也到闹市和上班族击掌打招呼，及到邻里让民众点歌献唱。

他们表示，国人慢热又对陌生人有戒心，加上生活压力大，变得“较拘谨”。

两人今年初，在饭桌上想到让公众鸣笛和击掌，为他人传播快乐后，立即招募义工设立网页。就这样，19 人的团队诞生了。

这些成员包括学生、阿兵哥、律师、社工、心理医生和公关等。

除了主动与路人击掌，他们曾在母亲节背着吉他到大巴窑，让公众点歌献给母亲。

策划者之一的杨锦鑫（23 岁）说，那天看到一名哭泣的男孩，连忙跑上前去“献唱”，结果男孩破涕为笑。

另一策划者高皆彦（24 岁）表示，他们录下每次活动，事后回顾检讨。

他们发现，多数公众最初会对活动疑惑不解，不会立刻示好，往往在人已走远后，才面露微笑。转送气球鼓励交友

本月 23 日，义工将分发 6000 个气球鼓励公众结交朋友！

“Hello 陌生人”的下一个目标，是鼓励陌生人交友。他们准备了 6000 个气球，上面写上“你好，交个朋友吧”的字眼，分发给公众。

他们希望收到的人将气球转送给陌生人，与他交朋友。通过不断转送气球，制造欢乐气氛。

他们将招募 150 名义工在全岛各地分气球，国人不妨留意这一趣味活动。

▲（从上之下）高皆彦，杨锦鑫，谭亦宁，张文华与其他 15 人策划“Hello 陌生人”活动。